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Мета: формування у здобувачів здатності на основі знань, вмінь і навичок з 

організації та дизайну середовища креативних міст, заснованих на використанні 

інноваційних технологій, естетичних підходів і розв’язанні проблем сталого розвитку 

міських просторів, оцінювати та забезпечувати якість професійної діяльності, 

впроваджувати інноваційні та екологічні підходи у дизайнпроєктуванні для вирішення 

проблем, що характеризується комплексністю та невизначеністю умов. 

 

Освітні компоненти, на які спирається: вивчення цієї дисципліни безпосередньо 

спирається на наступні навчальні дисципліни: «Мистецькі практики в процесах розвитку 

інноваційних міст», «Сучасні проблеми розвитку образотворчого мистецтва», 

«Семантика та стилеутворення в образотворчому мистецтві», «Арт-проєктування», 

«Актуальні теорії дизайну». 

 

Зміст: 
Змістовий модуль 1 Опис та аналіз ситуації проєктування. 

Здійснюється дослідження урбаністичного середовища, визначення його соціальних, 

екологічних, культурних та економічних особливостей. Проводиться аналіз проблематики 

простору, досліджуються історичні, архітектурні та стилістичні характеристики 

території, а також визначаються потреби цільової аудиторії. Використовуються 

аналітичні, соціологічні та картографічні методи для комплексної оцінки середовища. 

Результатом цього етапу є формування аналітичного звіту з візуалізацією зібраних 

матеріалів у вигляді схем, картографічних даних та інфографіки. 

Змістовий модуль 2 Пошук загальної концепції художнього об’єкту. 

Здійснюється формування концепції майбутнього дизайн-рішення. Визначаються 

основні художні та функціональні підходи, стилістичні особливості, кольорові рішення та 

матеріали, що відповідають сучасним тенденціям середовищного дизайну. Виконується 

ескізне моделювання, обґрунтовуються технічні та екологічні аспекти проєкту, 

розглядаються можливості інтеграції інноваційних технологій. Важливу роль відіграє 

оцінка економічної доцільності проєкту та його впливу на міський простір. Завершальним 
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етапом модуля є підготовка концептуальної розробки, представленої у вигляді ескізів, схем, 

3Dмоделей або графічних презентацій. 

Змістовий модуль 3 Розробка та оформлення проєкту. 

Деталізація обраного дизайн-рішення та його комплексне оформлення. Виконується 

розробка проектної документації, створюються деталізовані креслення, макети або 3D-

візуалізації, що ілюструють просторову композицію та функціональне наповнення 

середовища. Готується пояснювальна записка з описом концепції, етапів реалізації та 

застосованих технологій. Формується підсумкова презентація проєкту, що містить 

ключові аспекти розробленого рішення. Підготовка до захисту включає створення доповіді 

та візуальних матеріалів для аргументованого представлення проєкту. Структура 

курсового проєкту дозволяє здійснити поетапне дослідження міського простору, 

сформувати концептуальне рішення та представити фінальний проєкт, що відповідає 

сучасним викликам у сфері дизайну середовища креативних міст.  

Результати навчання: 

ВРН-2 Застосовувати новітні підходи екологічного та регіонального дизайну; 

інноваційні технології дизайндосліджень і проєктування для розв’язання проблем 

відновлення та розвитку сучасного міського середовища. 

Методи навчання: словесні, наочні, практичні. 

 

Методи контролю та порядок оцінювання результатів навчання: 

Поточний контроль - графічний контроль (створення ескізів, схем та графічних 

матеріалів) - усний контроль (аналіз зібраних дослідницьких матеріалів, формулювання 

концепції проєктного рішення) Підсумковий контроль - публічний захист графічної 

частини і пояснювальної записки. 

 

 

Матеріально-технічне та інформаційне забезпечення 

Методичне забезпечення 

1. Дистанційний курс з дисципліни «Мистецтво в середовищі міст майбутнього» у 

віртуальному освітньому середовищі на платформі MOODLE ХНУМГ ім. О.М. Бекетова. 
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Обладнання, устаткування, програмні продукти 
Освітній компонент не потребує спеціального матеріально-технічного та 

інформаційного забезпечення.  
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